



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 050

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 21 septembrie 1968



Astăzi, în cea de a cincea zi a marii competiții polisportive

GIMNASTELE LUPTĂ PENTRU PRIMA LOR MEDALIE LA ACTUALA EDIȚIE A JOCURILOR OLIMPICE

- Disputa pentru podium a echipelor feminine se anunță extrem de dificilă
- Noi reușite ale canotorilor în cursa pentru finală ● Alți sportivi români în întreceri sau la ora ultimelor pregătiri înainte de startul

Correspondență telefonică
de la trimisul nostru

Urmărind programul tot mai încrâcat al Jocurilor Olimpice, aproape că nici nu am observat când s-a consumat și cea de a patra zi de întreceri... Încă de la primele ore ale dimineții, canotorii noștri, spre pildă, s-au aflat pe pista nautică, învăluți în ceața ivorie, pregătindu-se de concurs pentru alte patru probe preliminare (după cele cinci serii - victorioase - de luni); pentru ca la puțină vreme să vedem și echipajele prezente marți la start, calificate în fazele superioare, cu o excepție - fetele de la „4 vîsle”, ele urmînd să participe miercuri la recalificări. În fapt, această „flotilă de aur” a noastră are un singur gînd, acela de a-și confirma numele și renumele, „chiar dacă întrecerile semifinale și finale se anunță foarte dirze”, cum sublinia antrenorul Ion Boicu, adăugînd că și pînă acum „disputele au fost acerbe, adversarii întîlniți atacînd puternic pe ultimele sute de metri, îndeosebi cei din R. D. Germană, Bulgaria, Uniunea Sovietică, Polonia și vîntul din față, în rafale, au îngreunat desfășurarea concursului”.

Prezenți și pe alte baze ale marii competiții, sportivii noștri au continuat să depună e-

forturi pentru o clasare cât mai bună în elita mondială (n.r. amănunte despre comportarea și rezultatele obținute - în cronicile de la pag. 4-a). Să subliniem însă că, dacă principală atenție a delegației noastre se îndreaptă spre cei care intră în ziua respectivă în competiție, ceilalți reprezentanți ai sportului românesc urmăresc cu rigurozitate programele de antrenamente minuscule alcătuite, respectă cu strictețe orele de refacere. Totul, în slujba obținerii unor performanțe deosebite în întrecerile cu cei mai buni sportivi ai lumii, așa cum o dorește fiecare român prezent la Olimpiadă, așa cum e dorim cu toții...

...O dorim, în primul rînd, în această zi de miercuri, care va fi o zi lungă, de așteptare și încordare pentru delegația noastră, conectată din plin la tensiunea înaltă a concursului feminin de gimnastică, ajuns și el la ora decernării primelor medallii. În această a cincea zi a Jocurilor Olimpice de la Seul, gimnastele din România socialistă, aureolate de numeroase și strălucite izbînzii în arena internațională, sînt din nou în atenția întregii lumi. Daniela Silivas, Gabriela Potora, Aurelia Dobre și colega lor își vor arunca în luptă toate cunoștințele, întreg talentul, măiestria acumulată în mii și mii de ore de pregătire pentru realizarea unui punctaj cât mai bun la

exercițiile liber alese, astfel încît în final să putem consemna o nouă performanță de prestigiu. Este lesne de înțeles că misiunea lor nu este deloc ușoară. Selecționatele U.R.S.S., R.D.G. și S.U.A., mai ales, dovedindu-se adversare deosebite de puternice, prima dintre acestea avînd aproape un punct avans după exercițiile impuse. În același timp, notele din concursul de miercuri vor cîntări substanțial și în „balanța” fiecărui competitor și sperăm ca aceste note să-l consolideze poziția de lideră la individual compus multiplei noastre campioane europene și mondiale Daniela Silivas, aflată în fruntea topului feminin cu un avans de o jumătate de punct. După cum a evoluat în prima zi, cu cei doi de 10 la paralele și sol, dovedindu-se cea mai bună gimnastă din întreg concursul, este firesc să nădăjduim într-o evoluție la același nivel înalt și la „liber alese”.

Cornel POPESCU

Învîgătoare cu 3-0 (2-0) în fața selecționatei Albaniei

REPREZENTATIVA NOASTRĂ DE FOTBAL A EFECTUAT UN TEST UTIL

CONSTANȚA, 20 (prin telefon). Pe o vreme frumoasă, orașul de pe Litoral a primit, cu recunoscuta-i iubire pentru fotbal, meciul dintre reprezentativele României și Albaniei, care a reprezentat ultimele verificări publice ale ambelor selecționate în vederea startului în preliminariile C.M. 1990. Antrenorii noștri au prezentat în unsprezecele de încercare șapte jucători de la Steaua, trei de la Dinamo și unul de la Universitatea Craiova, asigurînd astfel o bună omogenitate acestei garnituri. S-a și remarcat, în prima repriză, unitatea de acțiune a „tricolorilor”, care au combinat cu multă precizie și cu insistență, punînd adeseori în dificultate combativa selecționată albaneză. Chiar în min. 3 înregistrăm șut puternic al lui Hagi, de la 30 m., Mersin respingînd cu dificultate în corner. Tot Hagi va fi cel care înnoare din nou vigilența portarului oaspeților, în min. 4 și 7, dar de fiecare

dată goalkeeper-ul Mersin este la post. Prima acțiune a formației albaneze se produce în min. 12, cînd Yoza șutează pe jos, dar Lung este atent și reține. Formația noastră domină cu autoritate în continuare, dar în min. 15 și 20 șuturile expediate de Hagi și, respectiv, Gh. Popescu, trec cu puțin peste transversala porții lui Mersin. Urmarea logică a domnării teritoriale și presiunii efectuate de reprezentativa României se înregistrează pe tabela de marcat „lîtat” o lovitură liberă de la 22 m și BELODEDICI trimite, cu capul, mingea în plasă: 1-0. Un minut mai tîrziu, Sabău are o bună poziție în fața porții lui Mersin, dar trimite mingea, cu capul, peste bară, Hagi, în vervă deosebită pe stadionul orașului unde s-a format ca jucător, îl încearcă

Epimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În prima probă a Campionatelor Naționale de ciclism

DINAMO ȘI-A ADJUDECAT TITLUL LA CONTRATIMP ECHIPE (100 Km)

CIMPULUNG MUSCEL, 20 (prin telefon). Au trecut doar două săptămîni de la întrecerile Turului ciclist al României, prestigioasă competiție internațională, în care cicliștii noștri fruntaușiau avut o excelentă comportare, și iată că sportul cu pedale trăiește un nou eveniment de seamă: Campionatele Naționale de semi-fond și fond, pe șosea. La capătul a cinci zile de întreceri ce se vor desfășura, așa cum am mai anunțat, în împrejurimile orașului Cimpulung Muscel, se vor acorda patru titluri naționale: contratimp echipe, contratimp individual, fond individual, semi-fond pe circuit. Dar iată și protagoniștii primei probe, cea de contratimp echipe, 100 km (4 ture a 25 km, pe șoseaua Cimpulung - Lerești), desfășurată azi (n.r. ieri): Dinamo București - Mircea Romașcanu, Constantin Căruțașu, Costică Paraschiv, Valentin Constantinescu (antrenor: Nicolae Voicu), Steaua - Cristian Neagoe, Olimpiu Celea, Valeriu Pavel, Alexandru Ion (antrenor: Ion Stoica), Metalul Ploiești - Nicolae și Mihai Aldulea.

Stelian Bulăreanu, Constantin Dumitrache-Ologu (antrenor: Nicolae Cloacă), Electromureș Tg. Mureș - Mihai Orosz, Marian Făgăraș, Sliard David, Tibor Birtalan (antrenor: Nicolae David), I.M.G. București - Petruș Mitu, Florin Sandu, George Olteanu, Paul Pătrușel (antrenor: Nicolae Grigore), Torpedo Zărnești - Zsolt Lőrincz, Viorel Grosu, Wilhelm Gross, Liviu Suciu (antrenor: Mircea Bădilă), Voinea A-rad - Ludovic Kovacs, Gheorghe Klempeter, Josef Schneider, Lucian Boari (antrenor: Matei Peloc), Voinea București - Gheorghe Neffiu, Nicolae Manolache, Vasile Dumitru, Adrian Radu (antrenor: Gheorghe Neagoe). Dinamo București se instalează în frunte încă din prima tură, cînd realizează un avans de 30 de secunde, față de principala adversară, Steaua București, M. Romașcanu și coechipierii rula-

Victor NIȚA

(Continuare în pag. 2-3)

Trofeul „Sovetski Sport” la rugby

ROMÂNIA - U.R.S.S. 28-18 (19-0)

MOSCOVA, 20 (Agerpres). - Marți, la Moscova, în cadrul turneului internațional de rugby dotat cu trofeul „Sovetski Sport”, reprezentativa României

ei a învins cu scorul de 28-18 (19-0) selecționata U.R.S.S. Ultimul meci al echipei noastre în această competiție se va desfășura sîmbătă, în compania formației secundă a U.R.S.S.



La Voineasa, laza finală a competiției „Amicii drumeticii”

O EDIȚIE A SUPERLATIVELOR

Cu siguranță că nu întîmplător Secția sport de masă și economică din cadrul C.N.E.F.S., Federația română de turism-alpinism, prin Comisia centrală tehnică de specialitate, s-au oprit la stațiunea Voineasa pentru desfășurarea celei de a 15-a ediții a finalei republicane „Amicii drumeticii”, competiție sportivă înscrisă sub genericul Dacia Club. Pentru că zona este (poate și stîi) de un deosebit pitoresc, are o puritate aparte, beneficiînd de

frumuseși și de o măreție a peisajului montan care merită din plin a fi străbătute. Comitetul comunal de partid Voineasa (prin secretarul adjunct Maria Milea), conducerea stațiunii (director adjunct Vasile Stan) și clubul de tu-

nal, iar C.J.E.F.S. Vilcea (acum, prin Virginia Enescu, secretară) a dovedit, nu o dată, multiple capacități organizatorice și s-a arătat gazdă primitoare.

Sub aceste auspicii este de la sine înțeles că întrecerea



Din cele 400 de corturi instalate la Voineasa, cu prilejul concursului „Amicii drumeticii” '88, iată cîteva aparținînd sportivilor doljeni, avîndu-l în prim-plan pe unul din veteranii turismului montan, Virgil Constantinescu, de la clubul „Soimii Baniei”.

Foto: Constantin CIOBOATĂ

I. E. F. S. - LA ÎNCEPUT DE AN UNIVERSITAR

Ca în fiecare toamnă, la Institutul de Educație Fizică și Sport tinerețea și-a dat întîlnire la acest început de nou an universitar. Emoțiile au fost puternice, reîntîlnirea cu colegii și cu profesorii producînd o mare bucurie, un sentiment de încredere și optimism în munca viitoare. „Activitatea comună, de zi cu zi, pe tărîmul pregătirii profesionale, al cercetării imbinată cu munca din școli și de pe terenurile de sport” - iată gîndurile studenților și profesorilor acum, la startul noului an de învățămînt.

Intr-adevăr: „Noul an de studiu, ne spune conf. univ. Elena Firea, rectorul acestui institut, ne găsește pe toți pe deplin pregătiți pentru a răspunde, la un nivel calitativ superior, încrederea acordată de partid, încrederea de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, părințele și îndru-

mătorul stimat și iubit al tinerei generații, pentru a onora importante sarcini ce îi revin învățămîntului superior de educație fizică și sport, prin ridicarea acestuia la noi dimensiuni calitative în domeniul pregătirii multilaterale a absolvenților, a formării unor cadre cu un larg orizont profesional, politic, prin reușita unei permanente racordări a programelor de învățămînt la neîncetatele evoluții din toate domeniile de activitate”.

Iată și un gînd, un angajament totodată, în numele colegilor pe care îi reprezintă, al studentei Costinela Ungureanu, din primul an al Institutului: „Am asistat cu deosebită emoție la frumoasa, tradițională și sîrbătorească festivitate de deschidere a noului an de învățămînt. Eu și colegii mei ne vom strădui, cu toată responsabilitatea, să obținem rezultate cât

mai bune, atît la studiu, cît și pe terenurile de sport. În acest fel, vom da glas profundelor noastre sentimente de stimă și prețuire față de tovarășa academician dr. inginer Elena Ceaulescu, savant de largă reputație internațională, îndrumătorul neobosit și competent al științei și învățămîntului din țara noastră”.

Ca for metodologic, care a dat țării zeci de promoții de profesori de educație fizică și antrenori, și care aduce o contribuție de prestigiu la fundamentarea teoretică a acestui domeniu de maximă importanță, răspunderea I.E.F.S. este deosebit de mare. „Ne-am ales toți, sublinia în fața studenților, a cadrelor didactice prof. univ. dr. Mihai Epuran, un

E. ALEXANDRU - coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

rism „Lotru” (președinte Gheorghe Sporiș) au făcut o bună propagandă acestor locuri prin numeroasele acțiuni pe care le-au găzduit (simpoziul „Omul și muntea”, concursul „Trofeul Lotru” și „Carnavalul zăpezii”) s-au bucurat în acest an de prezența a peste 700 de iubitori ai muntelui din întreaga țară), demonștrînd că le stă în putere să organizeze o întrecere chiar de nivel națio-

s-a desfășurat - nu exagerăm - din toate punctele de vedere, la superlativ, toți cei 1000 de „amicii ai drumeticii” devenind, în urma participării, adevărați... profesioniști ai turismului. gata oricînd să profite de frumusețile dăruite de natură. Dar pregătiți să le și apere. Vrem să spunem că

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

CURSE SPECTACULOASE DE MOTOCROS PE ECHEPE

● Staliștii — învingători la 3 din cele 4 clase ● Cei mai mici piloți, la înălțime ● Succes organizatoric

În poftida burniței și a norilor amenințatori, câteva mii de spectatori, înarmați cu umbrele, au venit duminică dimineața pe Dealul Singeris, de la marginea orașului Mureș, pentru a asista la etapa a doua a Campionatelor Republicane de motocros pe echipe, organizată excelent de asociația sportivă Automecanică din localitate (președinte — Gheorghe Lupea), prin secția sa de moto (antrenor — Teodor Bălănoiu).

Deși specialiștii federației, de comun acord cu antrenorii, au fost nevoiți să „deuceze” câteva urcușuri abrupte, devenite aproape impracticabile din cauza ploii căzute din abundență în cursul nopții, gradul de dificultate al traseului a rămas destul de ridicat, supunând concurenții la un dificil examen fizic și tehnic, precum și al pregătirii mașinilor pentru toate variantele de timp. În aceste condiții, motocrosiștii de la clubul sportiv al armatei Steaua (antrenor — Gheorghe Ioniță, profesor metodicist — Mihaj Dănescu) și-au confirmat valoarea, reușind să domine trei din cele patru clase înscrise în program. Dacă la 125 cmc, Florian Pop s-a impus în maniera lui obișnuită, adică categoric, în schimb campionul țării la 250 cmc, seniori, Ernest Müller, roșimțându-se și după un accident suferit la picior, a fost învins în prima mână de Petrișor Titilencu (Torpedo Zărnești). Mobilizându-se, însă, exemplar în cea de-a doua evoluție, staliștii s-au detașat în final ca învingători de etapă.

Disputându-și înțietatea cu ardoarea specifică vârstei,

juniorii de la clasele 80 și 50 cmc, au furnizat curse atractive, apreciate de secretarul P. R. Motociclism, Corneliu Voiculescu, drept „cele mai frumoase întreceri din actualul sezon”. Confruntările celor mai tineri motocrosiști au avut mai mulți protagoniști: ca oricând, staliștii Adrian Roman (15 ani) și empecianul Mihai Dănescu — jr. (13 ani) s-au angajat din start într-un pasionant duel, urmăriți de feroviarul ploieștean Ștefan Radu și Ciprian Stănescu la clasa 50 cmc. Teji patru sînt în evident progres. La clasa 80 cmc, Cristian Ghinea din Zărnești, Iulian Mîlea din Campulung Muscel și Andras Goz din Sf. Gheorghe au format un trio remarcabil. S-a înregistrat și o surpriză, elevii veteranelor antrenorilor, Ioan Ștefan (Locomotiva Ploiești), sosind înaintea echipei Poiana Cimpina la clasa 50 cmc.

CLASAMENTE: individual, 50 cmc — 1. A. Roman (Steaua) 40 p. 2. M. Dănescu — jr. (Poiana Cimpina) 34 p. 3. Șt. Radu (Locomotiva Ploiești) 28 p.; 80 cmc — 1. C. Ghinea (Torpedo Zărnești) 40 p. 2. A. Goz (Electro Sf. Gheorghe) 34 p. 3. I. Mîlea (Muscelul Campulung) 30 p. 125 cmc — 1. Fl. Pop (Steaua) 40 p. 2. L. Deneș (St. R. Bv.) 34 p. 3. E. Dör. (Torpedo) 13 p. 250 cmc — 1. E. Müller (Steaua) 30 p. 2. P. Titilencu (Torpedo) 23 p. 3. Al. Iles (Steaua) 23 p.; echipe, 50 cmc — 1. Steaua 56 p. 2. Locomotiva Ploiești 52 p. 3. Poiana Cimpina 51 p.; 80 cmc — 1. Torpedo Zărnești 66 p. 2. Muscelul Cimpulung 46 p. 3. Electro Sf. Gheorghe 43 p.; 125

cmc — 1. Steaua 53 p. 2. Steagul Rm. Brașov 44 p. 3. Torpedo Zărnești 24 p.; 250 cmc. — 1. Steaua 58 p. 2. I.R.A. Tg. Mureș 48 p. 3. Torpedo Zărnești 43 p. 4. Automecanica 33 p. 5. Poiana Cimpina 33 p.; general, 50 cmc — 1-2. Steaua, Poiana Cimpina 106 p. 3. Locomotiva Ploiești 91 p.; 80 cmc. — 1. Torpedo Zărnești 129 p. 2. Muscelul Cimpulung 112 p. 3. Steagul Rosu Brașov 81 p.; 125 cmc — 1. Steaua 122 p. 2. Steagul Rosu Brașov, 73 p. 3. Torpedo Zărnești 63 p.; 250 cmc — 1. Steaua 130 p. 2. I.R.A. Tg. Mureș 91 p. 3. Torpedo Zărnești 85 p.

Cîteva cuvinte despre mult comentatul arbitraj. De data aceasta, cu o singură eroare comisă în mînsa I la sosirea juniorilor de la clasa 50 cmc, sursul de oficiali, condus de Gabriel și Nicoleta Olariu (arbitri principal și, respectiv, cronometrorul-șef), a avut o bună prestație, iar secretariatul de concurs, avînd la timonă pe Zoica Jurian, a funcționat cu operativitate.

Traian IOANIȚESCU

Întreceri șahiste

GABRIELA OLARAȘU-STANCIU, VIRTUALA CAMPIONĂ

PREDEAL, 20 (Agerpres). Cu o rundă înainte de încheierea Campionatului Republican feminin de șah, de la Predeal, în clasament conduce maestra Gabriela Olarașu-Stanciu (virtuală câștigătoare) cu 11 puncte, urmată de Cristina Bădulescu și Otilia Gant cu câte 9 puncte. În runda a 14-a, penultima, au fost consemnate următoarele rezultate: Ursuleac — Ghîndă 0-1; Duminiță — Stanciu 0-1; Stroe — Cozma 1-0; Bădulescu — Ioniță remiză; Mureșan — Gant remiză; Jicman — Radu 0-1; Chiș — Baumstark 0-1.

Rezultate din campionatul masculin: Biriescu — Nicolaidă remiză; Foișor — Negulescu remiză; Armas — Stoi-



Secvență din întrecerea partizanilor la fîșurată în stațiunea Eforie Nord

ca 1-0; Ștefanov — Pavlov remiză; Mihail Marin, care a avut zi liberă, se menține lider al clasamentului cu 9 puncte.

● Participare-record la cea de a III-a ediție a Festivalului Național Rural, care se desfășoară în satul Roșieni din județul Olt: 81 de concurenți și concurențe din 16 județe și din Municipiul București. Înfiat de asociația sportivă Munca Roșieni, întrecerea s-a bucurat de sprijinul Comitetului comunal Dobrun al P.C.R. (de care aparține satul Roșieni), al conducerei C.A.P. Dobrun și I.A.S. Piatra Olt, al C.J.E.F.S. Olt și al Comitetului județean U.T.C. Printre câștigătorii actualei ediții a Festivalului s-au aflat muncitorii Dorin Bunte (Sălaj) și Gheorghe Scurhan (Iunedoara), profesoara Otilia Sofron (Olt), elevica Denisa și Georgiana Iarca (Prahova). La Festival o prezentă cu totul inedită, cea a actorului Cornel Vulpe, de la Teatrul de Comedie din București. Întrecerea, înscrisă sub genericul Dacladei, s-a bucurat de o largă masă de spectatori, elevi și tineri din școlile și unitățile economice din localitate și din așezările învecinate satului Roșieni, constituind astfel o frumoasă acțiune de popularizare a sportului minții.

● Tot la a III-a ediție a ajuns și „Cupa C.S.M. Electrometal”, organizată de C.S.M. Cluj-Napoca și Întreprinderea Electrometal, cu concursul comisiei de șah a C.J.E.F.S. Cluj. Găzduită în condiții excelente de Casa de

cultură cipiul d a reunit ga țară, F.I.D.E. open, p drian 9 p. urna talul (C.S.M. ca) și tea Buc concursu fost ocu (C.S.F. re s-au niversita Circu (C poca) I lelato e Lucian (Julia). c ulla (Presediu C.J.E.F.S. preciază serie pr ca partit țională avut loc revin a organiza Grigore societăci

Întrebat-uri

DIN NOU SPERANȚE

Un scurt dialog cu antrenorul Al. Achim, care a asigurat, împreună cu Șt. Popescu, conducerea tehnică a Selecționarei bucureștene de tineret, pentru cele două meciuri, susținute recent în Polonia:

— Ce lor a fost deplasat și ce rezultate au fost înregistrate?

— Echipa a cuprins jucători de la Steaua, Rapid, Gloria, Energia, Olimpia, Sportul Studențesc. La Leghionor am întâlnit selecționata similară a Varșoviei, partida încheindu-se cu o categorică victorie românească: 64-3 (30-3). În capitala Poloniei, parțeneră a fost o selecționată studențească — de seniori —, diferența de scor fiind, de asemenea, copioasă: 51-4 (20-4) în favoarea rugbystilor noștri.

— Dar dincolo de rezultate?

— Acest mini-turneu și-a atins scopul prin evidențierea unor jucători demni de a fi incluși în lotul național de tineret. Exact ceea ce s-a și urmărit cînd s-a format această selecționată, în care doar Iosof, de la Steaua, și Stanciu, de la Rapid, refuzaseră

mai înainte vreme atenția pentru reprezentativa „speranțelor”. Astfel, dacă primul s-a dovedit nu numai foarte activ, dar și un excelent conducător de joc (personal, îl văd valabil chiar pentru lotul mare), iar feroviarul a confirmat calitățile de fundaș sigur și sobru, alți câștiguri rugbysti între 18 și 20 de ani sînt pe un drum bun al afirmării. E cazul lui Ad. Voica (Energia), la fel de util în linia a doua sau a treia, cu gabarit, priză cu ambele mîini, capabil de travaliu; al pilierului V. Ionescu (de la Rapid), puternic, percutant, combativ, al mijlocului la grămadă C. Fugigi (Steaua) — jucător polivalent, șuteur și plaqueur, al lui A. Vătășel (Olimpia) — tipul rugbystului cerebral, uvertură sau centru, al lui M. Dumitru (fost la Steaua, acum la Focșani), o aripă — centru care „crește” de la meci la meci.

Așadar, din nou speranțe. Să-i așteptăm pe cei amintiți, pe toți tinerii talentați și devotați acestui sport, care să contribuie la mult doritul „suflet nou” în rugbyul nostru.

ABSOLVENȚI

„Am terminat cu fruntea sus”, ne mărturisea ieșeanul Gh. Prisăcaru, care a participat, împreună cu bucurăsteanul V. Popescu, la cursul internațional pentru arbitri, organizat cu consecvență de F.I.R.A. la Bordeaux, în Franța. Printre alte aspecte mai importante din

cadrul seminariilor, testelor fizice sau conducerii unor partide, a fost accentuată necesitatea asigurării unei cit mai mari „acrisiri” a jocului, sancționându-se, spre pildă, numai acel rugbyst care împiedică cursivitatea în momentul cînd balonul este blocat la pămînt.

O CONFIRMARE...

...o reprezintă situația tînrului Daniel Boldor în prim-planul întrecerii pentru cucerirea unui nou „Trofeu Sportul”. Laureat al ziarului nostru — împreună cu sibianul Olimpia Beheș — în ediția anterioară a Diviziiei A, atîtăntul stelist a marcat, acum, în patru jocuri (cite a disputat echipa campioană, avînd amînat meciul de la Timișoara), de fiecare dată totalizînd 8 esecuri. Cu un număr mai puțin are coechipierul liderului, Liviu Hodoc. În continuare: Doroftei (Politehnica Iași), 4. Murariu, Codol, Văzaru (Steaua), C. Popescu, Copil (Dinamo). Cumpătescu, Zanfir (Farul) cite 3 ș.a.m.d.

Dintre transformeri, cel mai sigur s-a arătat grivițeanul Tudor Radu, autorul a 69 de puncte, ceea ce reprezintă 75 la sută din „activul” echipei din Parcul Copilului. Îl urmează D. Alexandru (Steaua), Fl. Ion (Dinamo) 55, Florică (Rulmentul Birlad) 41 etc.

Cu 35 de esecuri, Steaua conduce (și) în această ierarhie. Dinamo a marcat 19, Farul 13, Politehnica Agronomia Unirea Iași 10, T. C. Ind. Constanța 9, Contactoare Buzău 8, C.S.M. Sibiu 7, Știința Pe-

troșani 5, Grivița Rosie 4, Știința CEMIN Baia Mare, Universitatea ELTIM Timișoara 3, Rulmentul Birlad 2.

Rubrică realizată de Geo RAETCIH

O EDIȚIE A SUPERLATIVELOR

(Urmare din pag. 1)

ei știu acum mai bine să aplice, dar și să învețe pe alții, normele de comportament pe munte. Este și meritul regulamentului competiției, excelent întocmit, cu probe teoretice (cunoașterea întregii zone), practice (parcursarea unui traseu de maximum 5 ore) și speciale (insusirea unor deprinderi privind orientarea în teren, acordarea primului ajutor în caz de accident ș.a.), care a contribuit la îmbogățirea cunoștințelor de cultură generală ale sportivilor prezenți (5 categorii de vîrstă, de la 10 la 70 de ani) și le-a stimulat preocupările pentru conservarea și protejarea mediului înconjurător.

Acestea au fost și opiniile multor interlocutori, printre care Valentin Badea, directorul școlii nr. 15 Pitești și președintele al cercului „Argesit”, Ludovic Molnar, președintele comisiei municipale de turism din Turda și membru în Montan-club Cheile Turzii, Horia Dolhan, secretarul comisiei județene de turism-alpinism Brăila, Gheorghe Mihai, președintele cercului de turism al Penicilinei Iași și responsabilul subcomisiei județene de specialitate. Nu altfel s-au exprimat și doi invitați de peste hotare, Serghei Gherasimov, instructor în cadrul Comisiei centrale de turism și excursii a U.R.S.S., și Ludmila Scorbogalova, șefa comisiei de turism și excursii a regiunii

Sverdlovsk. Ei au fost de-a dreptul entuziasmați de modul în care funcționa și era gospodărită (pe baza unui regulament de ordine interioară) tabăra cuprinzînd aproape 400 de corturi (cazarea în ele fiind obligatorie pentru concurenți în tot timpul acțiunii), de felul în care s-a desfășurat și s-a finalizat competiția.

Evident, au fost imnate premiile echipelor și componenților lor care au urcat pe podium, s-au acordat numeroase diplome și cupe. Dintre acestea din urmă să le menționăm pe cele oferite de ziarul nostru județului cu cele mai multe echipe participante — Sibiu, cu 28 de formații —, și de Comisia centrală tehnică de turism cercului care a cumulat cele mai multe puncte la toate categoriile de vîrstă — Penicilina Iași, cu 9410 p. (2. Cindrelul Sibiu 8825 p., 3. IELIF Miercurea Ciuc 8295 p.).

CLASAMENT, pe categorii de vîrstă: A (între 10 și 14 ani) — 1. Casa pionierilor și soimilor patriei 1 Brașov. 2. IELIF M. Ciuc. 3. Penicilina Iași; B (între 14 și 18 ani) — 1. Penicilina Iași. 2. „Albamon” Alba Iulia. 3. „Cindrelul” Sibiu; C (între 18 și 35 ani) — 1. Mecanoturist Galați. 2. „Polaris” Piatra Neamt. 3. „Venit” cu noi” Mîrea; D (între 35 și 50 ani) — 1. Montan club Turda. 2. Penicilina Iași. 3. „Cindrelul” Sibiu; E (între 50 și 70 ani) — 1. Penicilina Iași. 2. „Soimii Băneș”. 3. Cerpați M. Ciuc.

DINAMO ȘI-A ADJUDECAT TITLUL

(Urmare din pag. 1)

7.3 În forță și este vădit că vor realiza timpuri superioari și în următoarele trei ture. O excelență comportare au avut în prima parte și cicliștii de la Metalul Plopieni, care profitînd de descomplicarea echipei Steaua (Al. Ion a abandonat), se instalează pe locul doi. Deși luptă exemplar, cicliștii steliști se văd obligați, astfel, să se mulțumească în final cu locul trei. Foarte frumos au alergat rutierii de la Voința Arad, dar, în ultima parte a turului IV, cînd aveau cel de-al patrulea timp al cursei și dată fiind valoarea echipei, ar fi putut să urce pe locul 3, Gh. Kleinpeter a rupt roata. Rămăsă

doar în doi alergători (juniorul L. Boari (abandonînd de la primul tur), echipa arădeană s-a văzut obligată să abandoneze. O altă formație care a abandonat, din aceleași motive tehnice, a fost Voința București, oelalte echipe rămase în competiție reușind să termine proba în următoarea ordine: 1. Dinamo București 2h 18:16 — campioană națională, 2. Metalul Plopieni 2h 21:00, 3. Steaua 2h 23:13, 4. Electromures Tg. Mureș 2h 23:59, 5. Torpedo Zărnești 2h 29:09, 6. I.M.G. București 2h 29:42.

Joi, 22 septembrie, va avea loc proba de contratimp individual (2 ture X 20 km), cu startul din fața Hotelului „Muscelul”, la ora 10,30.

I.E.F.S. — LA ÎNCEPUT

(Urmare din pag. 1)

domeniul de activitate cu mari resurse de satisfacție pentru împlinirea pe care le putem aduce educării fizice și morale a tineretului patriei noastre. Aspirația spre excelență, spre maximă dezvoltare are nevoie de îndrumarea cadrelor didactice, care — alăturate eforturilor de autorealizare — vor conduce pașii studenților pe căile nu totdeauna netede ale formării profesionale.

MAREA — MAI OSPITALIERĂ

Frumoasele stațiuni de pe Litoralul timpului verii, resursele pentru odihnă Vacanțele la Marea Neagră continuă și octombrie cu avantajul tarifelor reduse. Adresați-vă oficiilor județene de turism, care vă oferă locuri în hoteluri și cu sejur la alegere!

DE LA I.D.M.S.

Magazinele auto I.D.M.S. livrează pînă la 30 septembrie 1988 autoturisme DACIA, cumpărătorilor care au depus banii autoturismului pînă la data bazei numărului de ordine indiferent de magazinul cumpărat, la magazinele:

- BUCUREȘTI pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în municipiul și Teleorman.
- PITEȘTI pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Prahova, Vâlcea.
- BRĂȘOV pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Brașov, Mureș.
- BACĂU pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Vrancea.
- CLUJ pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în jud. Cluj.
- IAȘI pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Vaslui.
- TIMIȘOARA pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Tulcea, Hunedoara, Mehedinți, Sibiu.
- BAIA MARE pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Năsăud, Satu Mare, Sălaj.
- CRAIOVA pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Dolj, Gorj, Mehedinți, Hunedoara, Călărași, Ialomița, Tulcea.

Vinzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea zilnică de livrare a fiecărui magazin.

La livrarea autoturismului, cumpărătorii trebuie să prezinte în mod obligatoriu comunicarea cu numărul de ordine pe țară.

Pentru înscrierea la magazinele auto I.D.M.S. în vederea cumpărării autoturismului DACIA — solicitantul se vor prezenta pentru luarea în evidență conform arondării teritoriale a județelor de domiciliu la magazinele auto din prezentul anunț.

Se primesc inserții prin transfer pentru persoanele care au banii pentru autoturism, astfel Autoturisme OLTICIT CLUJ — anterior datel de 30 Autoturisme DACIA 1410 — anterior datel de 31 Autoturisme DACIA BRE — anterior datel de 31 Pentru toate tipurile pînă la onorarea tuturor denta magazinului auto SE POT FACE TRANSFERE



A 24-a EDIȚIE A J.O. DE VARĂ

GIMNASTICĂ

Pe baza rezultatului înregistrat la „impuse”, echipa noastră masculină de gimnastică a evoluat marți la „libere”, în a doua grupă valorică, cu mare dorință de a-și îmbunătăți poziția în clasament. Este adevărat, sportivii noștri au făcut un concurs bun, și-au apărut cu ardoare șansele într-o dispută de mare spectaculozitate, Marius Gherman a fost apreciat în două rânduri cu 9,90 (la sol și bară fixă), dar n-au putut să treacă de aici una dintre echipele situate în prima grupă valorică de „șase”. Astfel că, la

fel ca la Campionatele Mondiale de anul trecut de la Rotterdam, echipa României se situează pe poziția a șaptea în lume, dar cu un punctaj (581,750) superior cu 8 p. celui de anul trecut. Multiplul campion al țării noastre, Marius Gherman, deține un loc care îi permite să abordeze cu încredere disputa la individual compus. Gimnaștii sovietici s-au împus, după cum era de așteptat, în lupta pentru întâietate pe echipe, fiind urmați de reprezentativele R.D. Germane și Japoniei.

BREVIAR OLIMPIC

● Președintele C.I.O. Juan Antonio Samaranch, a făcut cunoscut că vor fi perfectate acordurile între focul olimpic și UNESCO. În vederea protejării J.O. și a mișcării olimpice. Este vorba de întărirea spiritului olimpic în lume, de intensificarea luptei împotriva dopingului și de ajutorarea sportivilor din țările în curs de dezvoltare. Apropo de chestiunea dopingului: Comisia medicală a C.I.O. a adoptat măsura de excludere din viața sportivă pentru cei care prepară medicamente stimulatoare destinate sportivilor sau se ocupă cu traficul acestora.

● Alergătorul marocan Said Assila nu s-a antrenat timp de 2 zile din cauza unor leziuni de ligamente și deranjamente stomacale.

● Mare surpriză în turneul de box: înfringerea prin K.O. a campionului mondial al categoriei pană americanului Kelsie Banks. Învingătorul olandezul Reggie Tuar, a fost el însuși albit de ultim de acest nașteptat deznodământ că, pur și simplu, a rămas în poziție de gardă mai multe secunde după ce s-a pronunțat „out”-ul adversarului său!

LUPTE

tri să-l descalifice pe canadian pentru luptă pasivă. Tot prin descalificare a pierdut și Vasile Andrei (100 kg) partida din turul 3, cu polonezul Andrzej Wronski.

● LA BOX, Daniel Dumitrescu, învingător în primul meci, îl va întâlni în partida următoare pe japonezul Y. Amada.

FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER

La „Sangmu Gymnasium” au continuat întrecerile turneului olimpic de lupte greco-romane, la unele categorii desemnându-se chiar și campionii olimpici. Marți a intrat în concurs și celălalt reprezentant al țării noastre la acest stil, Petre Căzare (60 kg). El a început bine competiția, în primul tur învingându-l la puncte pe campionul Austriei, Markus Pittner. În partida următoare, campionul român a obținut un nou succes, de data aceasta în fața canadianului Yeats Douglas, pe care l-a condus la puncte cu 3-0, iar apoi, dominându-l cu autoritate, i-a obligat pe arbi-

trii să-l descalifice pe canadian pentru luptă pasivă. Tot prin descalificare a pierdut și Vasile Andrei (100 kg) partida din turul 3, cu polonezul Andrzej Wronski.

● LA BOX, Daniel Dumitrescu, învingător în primul meci, îl va întâlni în partida următoare pe japonezul Y. Amada.

CANOTAJ

Pe pista nautică Han au continuat întrecerile preliminare la canotaj. Un nou echipaj românesc, cel feminin de 8+1, a evoluat excelent, câștigând seria în care a concurat și calificându-se direct în finală. Sportivele noastre au fost cronometrate cu timpul de 6:15,65, devansându-le pe cele din R.D. Germană (6:16,29) și R.F. Germană (6:38,31). La schif simplu, Marioara Popescu a sosit a doua și va concura în semifinale. Echipajul feminin de 4 vite, situat pe locul secund în prima serie, va evolua în recalificări.

În concursul masculin, echipajul nostru de 2+1 a ocupat locul 3 în seria a III-a, urmând să se prezinte și el la startul semifinalelor.

THE Masculin, pușcă aer comprimat: 1. Goran Makumovici (Iugoslavia) 695,8 p. — campion olimpic, 2. Nicolas Berthelot (Franța) 694,3 p., 3. Johann Riedinger (R.F.G.) 694,0 p., 4. Robert Foth (S.U.A.) 692,9 p., 5. Harald Stenvaag (Norvegia) 692,0 p., 6. Atilla Zahonyi (Ungaria) 691,4 p.; trap: 1. Dmitri Manakov (U.R.S.S.) 222 (197/25 —) — campion olimpic, 2. Miloslav Bednarik (Cehoslovacia) 222 (197/25—7), 3. Frans Peeters (Belgia) 219 (195/24—16), 4. Francisco Boza (Peru) 219 (195/24—15), 5. Been van Limbeek (Olanda) 219 (195/24—7), 6. Kazumi Watanabe (Japonia) 216 (195/21).

SARITURI ÎN APA. Masculin, trambulină: 1. Greg Louganis (S.U.A.) 730,80 p. — campion olimpic, 2. Liangde Tan (R.P. Chineză) 704,88 p., 3. Dejiang Li (R.P. Chineză) 665,28 p., 4. Albin Killat (R.F.G.) 661,47 p., 5. Mark Bradshaw (S.U.A.) 642,88 p., 6. Jorge Mondragon (Mexico) 598,77 p.

LUPTE GRECO-ROMANE. Categorie 48 kg: 1. Vicenzo Maenza (Italia) — campion olimpic, 2. Andrzej Glab (Polonia), 3. Bra-

tan Zeev (Bulgaria), 4. Magujatdin Allakverdiev (U.R.S.S.), 5. Khaled Alfara (Siria), 6. Markus Scherer (R.F.G.); Categorie 60 kg: 1. Kamander Madjajev (U.R.S.S.) — campion olimpic, 2. Jivko Vangelov (Bulgaria), 3. An Dae Hyun (Coreea de Sud), 4. Jenő Bodl (Ungaria), 5. Peter Behl (R.F.G.), 6. Isaac Anderson (S.U.A.); Categorie 90 kg: 1. Atanas Komcev (Bulgaria) — campion olimpic, 2. Harri Koskela (Finlanda), 3. Vladimir Popov (U.R.S.S.), 4. Christer Gullend (Suedia), 5. Andreas Steinbach (R.F.G.), 6. Franz Pitschmann (Austria).

CICLISM. 1000 m cu start de pe loc: 1. Aleksandr Kirichenko (U.R.S.S.) 1:04,499 — campion olimpic, 2. Martin Vinnicombe (Australia) 1:04,784, 3. Robert Lechner (R.F.G.) 1:05,114, 4. Kenneth Ropke (Danemarca) 1:05,168, 5. Bernardo Gonzales (Spania) 1:05,281, 6. Male Malchow (R.D. Germană) 1:05,393.

GIMNASTICĂ. Masculin, echipe: 1. U.R.S.S. 593,350 p. — campionă olimpică, 2. R.D. Germană 588,450 p., 3. Japonia 583,600 p., 4. R.P. Chineză 585,250 p., 5.

SURPRIZELE AVERTIZEAZĂ

De fapt, cu cit surprizele sînt mai mari, cu atît competițiile sportive internaționale, îndeosebi Jocurile Olimpice, sînt mai gustate de public. Și acestea nu lipsesc de fel. În anul 1952, trăgătorul Iosif Sirbu a adus României prima medalie olimpică de aur printr-o surpriză, iar acum, în anul 1988, Sorin Babii l-a imitat, deschizînd seria trofeelor cucerite de sportivii noștri după ce i-a întrecut, printre alții alți performeri de înaltă valoare, pe campionul mondial la pistol liber, Igor Basinski, și pe recordmanul lumii, Aleksandr Melentiev. Dar cea mai mare surpriză a primelor patru zile din programul Olimpiadei '88 a fost înfrîngerea în cursa de 200 m liber a înotătorului american Matt Biondi, care, de cînd s-a instalat în Satul Olimpic, a umplut coloanele gazetelor și ecranele TV cu promisiunea că va bate recordul compatriotului său Mark Spitz, cîștigător de aur la 200 m liber în 1972. Mai puțin lăudăros s-a arătat recordmanul mondial Michael Gross, mare favorit alături de Biondi. Dar ambii au fost întrecuți de un cvasinecunoscut, australianul Duncan Armstrong, creditat pînă acum doar cu a 47-a (!) performanță mondială. Armstrong a stabilit și un nou record al lumii, ceea ce l-a determinat pe antrenorul său să se arunce, de bucurie, îmbrăcăt, în bazinul cu apă. Și fotbalistii italieni, care se declarau candidați la medaliile de aur, au fost învinși de cei din Zambia cu 4-0...

De altfel, mulți sportivi mari fac aici gălăgie în jurul numelui lor, cu speranța intimidării adversarului, atitudine pe care au preluat-o chiar și unele gimnaste. Din fericire pentru noi, sportivele și sportivii noștri sînt departe de asemenea atitudine. Chiar și atunci cînd ar avea motive să o facă, cum e cazul în prezent, cînd Daniela Silivaș a fost creditată cu două note de 10 și a luat o primă opțiune în fața adversarelor. Atmosfera din lotul feminin de gimnastică este caracterizată, pe lângă încredere, de aceeași seriozitate în pregătire, de mobilizarea tuturor forțelor pentru a cîștiga și a Jocurilor, cea a exercițiilor liber alese în concursul pe echipe. La gimnastică, spre deosebire de alte sporturi, nu poate apare aici un „Armstrong”!

Aurel C. NEAGU

53; Masculin, grupa A: Coreea de Sud — Australia 91—55. Masculin, grupa B: Brazilia — R.P. Chineză 130—105, Spania — Egipt 113—70, S.U.A. — Canada 76—70.

VOLEI. Feminin, grupa A: U.R.S.S. — Japonia 2—3; grupa B: S.U.A. — R.P. Chineză 6—3. Masculin, grupa A: Coreea de Sud — Brazilia 1—2; grupa B: Argentina — Japonia 3—1.

TENIS. Masculin, cîteva rezultate din primul tur al probei de simplu: Stefan Edberg (Suedia) — Horst Skoff (Austria) 7—6, 6—2, 6—3, Miloslav Mecir (Cehoslovacia) — Eric Jelen (R.F.G.) 5—7, 6—1, 6—2, 7—3, Guy Forget (Franța) — Omar Camporese (Italia) 6—2, 6—0, 6—3, Michel Schapery (Olanda) — Andrei Chesnokov (U.R.S.S.) 6—3, 5—7, 6—0, 6—2.

INOT. În întrecerile feminine, la 200 m bras (serii) Silke Ilorner (R.D. Germană) a înregistrat un nou record olimpic cu 2:27,63. ● La 200 m liber, în finala B, vor evolua și Luminia Dobrescu și Stela Pura, înregistrate în serii cu 2:01,93 și respectiv 2:02,26.

HANDBAL. Masculin, grupa A: U.R.S.S. — Iugoslavia 24—18, Suedia — Algeria 21—18; Grupa B: R.D. Germană — Japonia 25—18.

Recentul Congres al F.I.H.G. a definitivat

PROGRAMUL MARILOR COMPETIȚII DE HOCHEI

Recent, au avut loc în Spania lucrările Congresului Federației Internaționale de Hochei pe Gheață. Am invitat pe secretarul responsabil al federației noastre, prof. Constantin Nicolae, care a participat la Congres, să prezinte hotărârile luate cu acest prilej de forul internațional.

— Timp de o săptămînă, la Palma de Mallorca au fost dezbătute probleme importante. Atrag atenția celor citind organizarea viitoarelor competiții din calendarul F.I.H.G. Astfel, au fost definitivare datele de disputare și componența grupelor campionatelor mondiale și europene. În ceea ce ne privește, acestea sînt: „europenele” de juniori, grupa A, la Kiev (U.R.S.S.), între 1 și 11 aprilie 1989 reprezentativă noastră fiind repartizată în seria B, împreună cu echipele U.R.S.S., Elveției și Finlandei, celelalte echipe fiind componente ale grupelor A respectiv Cehoslovacia, R.F. Germană și Suedia; „mondialele” de tineret, grupa B, la Chamontx (Franța), între 19 și 29 martie 1989, tinerii noștri avînd ca parteneri de întrecere formațiile Elveției, Iugoslaviei, Olandei, Poloniei, Italiei sau Danemarcei (după un meci de baraj) Japoniei și Franței; „mondialele” de seniori grupa D la Anvers (Belgia), între 16 și 22 martie 1989, cu participarea reprezentativelor din Belgia, Noua Zeelandă, Marea Britanie, Spania, Hong Kong și România.

— Nu mai jucăm în grupa C?

— Componența și, implicit, locurile de desfășurare ale grupelor C și D, alcătuite din formații europene și asiatică, au suscitat cele mai lungi discuții. S-a votat, s-a rediscutat, s-a votat din nou. Cheltuielile excesive reclamate de deplasările lungi, cu efective de minimum 25 de concurenți — în 1989 G. C se va juca la Sidney (Australia) — pun probleme și unora și altora. Unele echipe s-au retras de la viitoarele întreceri, altele au cerut reinscrierea... Între numeroasele federații care au pus chestiunea găsirii unei soluții echitabile și pentru formațiile din Europa și pentru cele din Asia a fost și federația noastră. Congresul a aprobat, după lungi dezbateri, cum arătam, ca anul viitor echipa noastră să joace în grupa D și a hotărît — pentru a nu ne defavoriza — ca, în loc de o echipă, de aici să promoveze două în grupa C. De asemenea, ediția din anul 1990 urmează să aibă doar grupa C, împărțită în două serii: una pentru Europa și una pentru Asia, câștigătorii celor două serii promovînd în grupa B.

— Cum se vor disputa „mondialele” și „europenele”?

— Cu excepția campionatelor europene de juniori, grupele A B și — mai nou — C, care se vor disputa după sistemul grupelor, „mondialele” și „europenele” de seniori și tineret se joacă sistem turneu.

— Unde și cum se va organiza ediția 1988—89 a Cupei Campionilor Europeni, în care va evolua Steaua?

— Steaua va juca în grupa B, în Olanda, între 18 și 20 noiembrie, alături de Kosice (Cehoslovacia), I. F. Valerengens (Norvegia), S.I.J. Nijmegen (Olanda), organizatoare fiind campiona Olandei. Să adăugăm că pe agenda Congresului F.I.H.G. a figurat și organizarea turneului de hochei din cadrul Jocurilor Mondiale Universitare de iarnă, care în anul 1989, în martie, vor avea loc la Sofia.

— S-a discutat, ca de obicei, și selecția arbitrilor pentru viitorul sezon?

— Ce 7 arbitri internaționali din țara noastră, propuși de noi și anume Florin Gubernu, Iuliu Becze, Mihai Presneanu (centrali), Gheorghe Micu, Mihai Dinu, Dumitru Trandafir și Emil Both (la linie) au primit licența B (o nouă în materie, se acordă licențe A, B, C), urmînd ca forul internațional să stabilească delegările pe fiecare competiție. În viitor, activitatea arbitrilor, ca și a jucătorilor și antrenorilor va face obiectul unei riguroase evaluări, pe noul computer cu care a fost înzestrată F.I.H.G. O altă măsură în premieră: arbitrii delegați să officieze la marile competiții vor susține norme de control în timpul acestora. În fața comisiilor federației internaționale.

Mircea COSTEA

FOTBAL meridiane

BULGARIA (et. 6). În meci derby, echipele Vitosha și Sredet au terminat la egalitate: 2-2. Alte rezultate: Cerno More Varna — Lokomotiv Gorna Orhovo 1-0, Etir Tirnovo — Spartak Varna 4-2, Beroe Stara Zagora — Trakia Plovdiv 1-1, Lokomotiv Plovdiv — Slavia Sofia 1-0, Minior Pernic — Botev Vrața 4-1, Lokomotiv Sofia — Dunav Ruse 1-0. În clasament, conduce Sredet Sofia 10 p, urmată de Cerno More Varna 9 p, Etir Tirnovo 8 p. GRECIA (et. 2). Iraklis — Olympiakos 2-2, Panathinaikos — Diagoras Rhodos 3-0, Aris Salonice — Volos 1-1, Ethnikos — Doxa Drama 1-0, A.E.K. — Kalamaria 3-1, Larissa — Panionios 4-0, Apollon — P.A.O.K. 2-0, Levadiakos — O.F.I. 2-1. În clasament conduce Olympiakos, Levadiakos și Ethnikos cu cite 3 p.

BELGIA (et. 5). Charleroi — Waregem 3-0, Beerschot — Standard Liège 1-1, Genk — Lierse 0-0, Courtrai — Anvers 1-2, Liège — F. C. Malines 1-1, Lokeren — Anderlecht 2-4, F.C. Bruges — St. Trond 4-0, Molenbeek — Cercle Bruges 2-1, Racing Malines — Beveren 1-3. Conduce Anderlecht, F. C. Bruges și Malines cu cite 14 p. U.R.S.S. (et. 23). Kairat — Spar-

tak Moscova 1-3, Daku — Zenit 1-3, Dinamo Minsk — Ervan 0-0, Torpedo Moscova — Odesa 2-0, Jalghiris — Dinamo Tbilisi 0-1, Dinamo Kiev — Doneck 0-0. În clasament conduce Dnepr cu 34 p (23 j), urmată de Dinamo Kiev 32 p (22 j), Spartak Moscova 31 p (23 j), Torpedo Moscova 30 p (22 j), Jalghiris și Zenit cu cite 25 p (ambele din 23 j). TURCIA (et. 5). Galatasaray — Adana 7-3, Ankaragücü — Malatya 2-1, Demir — Fenerbahce 1-3, Besiktas — Sakaria 4-1, Trabzon — Bolu 3-0, Altay — Samsun 3-3, Samsun — Bursa 1-0, Eskisehir — Karsiyaka 0-0, Maras — Konya 0-0. Conduce Galatasaray cu 13 p, urmată de Ankaragücü 12 p și Fenerbahce 11 p. AUSTRIA (et. 12). Citeva rezultate: Vienna — Austria 3-3, Sturm Graz — St. Polten 2-3, Admira Wacker — Steyer 1-0. Conduce Austria cu 18 p, urmată de Tirol și St. Polten cu cite 17 p. SPANIA (et. 3). Sevilla — Atletico Madrid 4-1, Bilbao — Cadix 1-0, Logrones — Malaga 1-0, Vigo — Espanol 0-0, Murcia — Elche 0-1, F.C. Barcelona — Valencia 1-1, Valladolid — Osasuna 1-0, Zaragoza — Gijon 1-1, Real Madrid — Real Sociedad 2-2, Oviedo — Betis 0-3. În fruntea clasamentului: Bilbao și Logrones cu cite 6 p.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

AUTOMOBILISM ● Cursa Internațională de 1000 km, desfășurată pe circuitul de la Francorchamps (Belgia) a revenit pilotului italian Mauro Baldi, care a concurat pe o mașină „Mercedes”. Pe locurile următoare s-au situat olandezul Jan Lammers și francezul Jean-Louis Schlesser.

BASCHE ● Turneul feminin de la Gliwice (Polonia) a fost câștigat de echipa Akademik Sofia, care a întrecut în meciul decisiv cu scorul de

81—58 (43—27) formația Slavia Bratislava.

MOTOCICLISM ● Campionatul Mondial de viteză la clasa 500 cmc s-a încheiat cu victoria sportivului american Eddie Lawson 252 puncte, urmat de australianul Wayne Gardner 229 puncte. În ultimul concurs, desfășurat la Goiânia (Brazilia), pe primul loc s-a situat Eddie Lawson („Yamaha”), cu o medie orară de 156,834 km.